
CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA DE
FRANCA - “COMUPI”

ATA DA  2ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO  CONSELHO  MUNICIPAL DA

PESSOA IDOSA – COMUPI, EM 01 DE FEVEREIRO DE 2019. Ao primeiro dia do

mês de Fevereiro de dois mil e dezenove, no auditório da Secretaria de Ação Social,

situada a Av. Champagnat nº 1750 – Centro – Franca – SP, reuniram-se os membros do

Conselho  Municipal  da  Pessoa  Idosa  de  Franca  –  COMUPI,  para  a  2ª  Reunião

Extraordinária.  A  abertura  da  reunião  foi  realizada  pela  Secretária  Executiva  do

COMUPI Mariângela  Finotti,  que realizou a  verificação  do quórum,  confirmando  o

mesmo; justificou a ausência da Presidente Sonia Lucia,  por problemas de saúde na

família e informou que a reunião será presidida pela Vice Presidente em exercício Srª.

Ligia  Andrian  Leal. Justificou também as demais ausências  dos Conselheiros:  Paula

Morikoshi,  Lusinete  de  Souza,  Manoel  Ambrosio  de  Souza,  Nanci  Soares,  Andreia

Liporoni, Claudia C. Carrijo, Elenir Rodrigues Cintra Malta, Célia Regina A. Castello

Folhas  Damas,  Sonia  Regina  Silveira,  Agostinho  Franco  da  Rocha  e  a  ausência

injustificada da Conselheira Maria Conceição Pulheis Affonso. Na sequência, seria para

referendar  a  aprovação  das  atas  das  reuniões  extraordinárias  anteriores, porém

Mariângela justificou que não havia recebido nenhuma ainda, portanto não teria o que

referendar, mas considera importante citar para deixar registrado em ata. Em seguida os

Conselheiros aprovaram a pauta do dia.  4.1 Leitura e encaminhamento relativo aos

Relatórios  de  Visitas  a  duas  Entidades  (Pública  e  Privada)  de  Acolhimento

Institucional, para envio ao Ministério Público; A Conselheira Ligia leu o relatório

da visita realizada no Lar São Vicente de Paulo, pelas Conselheiras Elenir e Ligia onde

constataram que a referida Entidade atende 45 idosos; está devidamente regularizada;

muito bem organizada e passaram recentemente por uma reestruturação profissional.

Relataram que os 30% devidos às Pessoas Idosas são depositados na conta dos mesmos;

que os Idosos podem sair quando quiserem, para as atividades de vida diária e que a

Entidade  possui  como  proposta,  a  ampliação  do  horário  de  visita  dos  familiares  e

também de organização de um Grupo de Estudos entre os profissionais. Em seguida leu

o relatório da visita  realizada pelos Conselheiros Manoel, Gabriela e Ligia à  Clínica

particular Unique, onde constataram que são atendidas atualmente 10 pessoas idosas,

que contam com profissionais capacitados como Fisioterapeuta, Fonoaudiólogo, Médico

e Terapeuta Ocupacional  e mais  sete funcionários registrados,  para  o  cuidado direto

com os idosos. Constataram também que toda a documentação e os alvarás exigidos
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legalmente estão atualizados. Relataram que atualmente existe um profissional para o

período  noturno,  sendo  que  em visita  realizada  anteriormente  pelo  COMUPI  era  o

próprio  proprietário  quem cumpria  esta  função,  o  que  demonstra  uma  melhoria  no

atendimento. O Fisioterapeuta atende a cada 2 dias, a Terapeuta Ocupacional 4 vezes na

semana,  o  Médico  1  vez  na  semana  e  tem  também  uma  Fonoaudióloga.  O  custo

individual cobrado dos acolhimentos gira em torno de R$ 3.500,00. 4.2 Continuidade

da leitura, análise, discussão e deliberação sobre a legislação relativa ao Processo

de Chamamento Público para uso dos recursos do FMPIF em 2019, por parte das

OSCs. A Secretária Executiva Mariângela retomou a leitura da referida legislação que

foi sendo aprovada uma a uma, após análise, supressão, alteração e inclusão de textos.

Sem mais para o momento e agradecendo a presença de todos, a Secretária Executiva

Mariângela encerrou a reunião e eu, Célia Regina Alves Castello Folhas Damas, lavrei a

presente  ata  que  vai  assinada  por  mim----------------------------------  e  pela  Vice

presidente  Ligia  Andrian  Leal----------------------------------------------  Franca,  17 de

Junho de 2019.
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